



"Нас ждут новые старты".



НОВЫЕ ЧЕМПИОНЫ

7 февраля состоялся прием у главы города героев областного чемпионата по фигурному катанию. Подарком спортсменам от администрации, по словам Ю. О. Переверзева, станут профессиональные коньки.

Наталья ПОДБУРТНАЯ

20 и 21 января в Екатеринбурге проходил чемпионат Свердловской области, который является первым этапом Спартакиады учащихся, по значимости схожей с Олимпиадой. По результатам первенства лучших фигуристов отобрали в состав уже сборной региона. И в этой когорте сильнейших - трое воспитанников старших тренеров-преподавателей Ледового дворца спорта П. Г. Кипрушева и Л. А. Свирепы. Среди одиночников чемпионами стали - впервые! - первоуральские мастера спорта Никита Махнев и кандидат в мастера спорта Ксения Вяткина, а серебряным призером - Данил Киряков.

Поздравления со столь успешным выступлением фигуристы и их наставники принимали 7 февраля. Пожелания, прозвучавшие на прошедшем приеме, стали для ребят напутствием перед новым стартом:

зональное соревнование, где наши фигуристы поборются уже за попадание на Россию, проходят как раз на этой неделе в Оренбурге. И наверняка Ксении, Данилу и Никите пригодятся сувениры с первоуральской символикой в честь

рос по приобретению экипировки, - сказал Ю. О. Переверзев.

Глава городского округа Первоуральск не мог не упомянуть и о реконструкции Ледового дворца спорта. Юрий Олегович полагает, что в новый сезон

в основном екатеринбуржцы из спортивных школ "Юность" и "Локомотив". Но первоуральцы выстояли. У Никиты после исполнения произвольной программы (сложной, в которой есть и тройной аксель, один из трудных элементов) отрыв от соперников составил 20 баллов. До этого он был призером областного чемпионата и нынче добился золотого результата. Уверенно откатала свою программу, короткую и произвольную, Ксения Вяткина. Успешным получилось и выступление Данила Кирякова: он очень хорошо, безошибочно катался.

Л. А. Свирепа довольна своими учениками. Вот пробиться дальше сложнее, тому есть объективные причины. Но фигуристов это, конечно, не останавливает. Ведь главное - ставить перед собой цель. И первый этап Спартакиады учащихся по фигурному катанию показал, что им многое по плечу.

Фото С. БИРЮКОВА.

За все время работы Ледового дворца секция фигурного катания (ей уже пора перерости в школу олимпийского резерва) подготовила несколько мастеров спорта международного класса и почти 20 мастеров спорта. Из "международников" - Анастасия Гимазетдинова, участница последних Зимних олимпийских игр в 2010 году и 2006-м, и Сергей Рылов - участник чемпионатов Европы, мира и Олимпийских игр 2002 года.

280-летия, которые полагались к благодарственным письмам главы городского округа. Конечно, на приеме были отмечены и наставники мастеров льда.

- Большое спасибо за то, что вы своими достижениями славите наш город. А в качестве награды я готов обсудить воп-

муниципальное учреждение войдет с новым "сердцем" - фреоновой установкой по изготовлению льда.

Ю. О. Переверзев пообщался с фигуристами, спросив, с кем пришлось побороться за победу. Соопернику Никиты Махнева, Ксении Вяткиной и Данилы Кирякова были серьезные,